

PRO PLAN LARGE PUPPY ROBUST optidigest jehněčí

12kg

PSI > Krmiva > Suchá krmiva > Pro plan



Fotky [Galerie]

Kód produktu	12426501
Výrobce	NESTLE
EAN	7613036713320

Kompletní suché krmivo pro štěňata velkých plemen robustního typu s citlivým zažíváním. Také vhodné pro březí, nebo kojící feny.

Ceny

Dostupnost

PRO PLAN LARGE PUPPY ROBUST optidigest jehněčí

12kg

Popis

PURINA® PRO PLAN® LARGE PUPPY Robust OPTIDIGEST® s vysokým obsahem jehněčího

Kompletní suché krmivo pro štěňata velkých plemen robustního typu s citlivým zažíváním. Také vhodné pro březí, nebo kojící feny. Vytvořené na základě vědeckých poznatků.

PURINA® PRO PLAN® LARGE PUPPY Robust s OPTIDIGEST® pro citlivé zažívání je pečlivě vytvořená receptura, obsahující kombinaci živin OPTIDIGEST. Ta bojuje proti nerovnováze střevní mikroflóry, která je nejčastější příčinou citlivého zažívání. Složení vyvinuté našimi veterináři a odborníky na výživu, podporuje každodenní aktivní a vyvážený život vašeho psa.

Dostupné ve variantě 12kg balení.

OPTIDIGEST

Receptura obsahuje speciální kombinaci živin OPTIDIGEST, která podporuje zaživací systém. Krmivo je snadno stravitelné a obsahuje prebiotika, která prokazatelně zvyšují počet bifidobakterií a zlepšují tak rovnováhu bakterií ve střevě. Podporuje správnou konzistenci výkalů. Nutričně vyvážená receptura obsahuje vysoce kvalitní jehněčí bílkoviny a podporuje aktivní a zdravý životní styl vašeho štěněte až do dospělosti.

Složení:

Jehněčí (20 %), sušené drůbeží bílkoviny, kukuřice, kukuřičná krupice, rýže, sójová moučka, živočišný tuk, cukrovarské řízky sušené, dochucovací masové výtažky, kukuřičný protein, sušená vejce, rybí tuk.

Nutriční doplňkové látky (MJ/kg):

Vit. A: 28 000; Vit. D3: 910; Vit. E: 550; mg/kg: Vit. C: 140, L-karnitin: 200; síran železnatý monohydrát: 76; jodičnan vápenatý bezvodý: 1,9; síran měďnatý pentahydrát: 12; síran manganatý monohydrát: 35; síran zinečnatý; monohydrát: 120; seleničitan sodný: 0,11.

Analytické složky: Protein 29,0 %, obsah tuku 15,0 %, obsah anorganických látek 8 %, hrubá vláknina 2,5 %.

Krmný návod:

Březí a kojící feny: více informací získáte na webu Purina PRO PLAN® nebo od Vašeho veterinárního lékaře.

Odstavená a rostoucí štěňata: Od 3. do 6. týdne podávejte vlhčené krmivo PRO PLAN® Puppy ve 3-4 dávkách v průběhu dne. Po odstavení od mateřského mléka dodržujte denní krmné dávky uvedené v tabulce.

Od 3 měsíců můžete zvlhčování postupně omezovat. Udržení štíhlé tělesné kondice během růstu štěněte je velmi důležité pro jeho zdravý vývoj. Denní krmnou dávku je možné upravit v závislosti na úrovni aktivity, fyzické kondici a individuálních potřebách štěněte. Čistá čerstvá voda by měla být vždy k dispozici. Doporučujeme pravidelné návštěvy Vašeho veterinárního lékaře.